

# 桑戈尔上演帽子戏法 呼和浩特队4连胜

新报讯(记者 牛天甲 实习生 海日) 8月25日晚,中国足球协会甲级联赛进行了第21轮的争夺,最终经过90分钟的激烈争夺,呼和浩特队凭借桑戈尔的帽子戏法,以3:2险胜新疆雪豹队,获得4连胜,桑戈尔也以14颗进球的成绩位列中甲射手榜第三位,距离第一位的约翰·马里只差两颗进球。此战过后,呼和浩特队连续7个主场比赛已经结束,共获得15个积分,成功脱离保级区,也是本赛季中甲球队中首个获得4连胜的球队。

赛前,呼和浩特队以7胜1负12负积22分的成绩位列积分榜第13位,而新疆雪豹队本赛季仅仅2胜9平9负积15分,排在积分榜



桑戈尔(白)带球突破

最后一位,保级形势十分严峻。本场比赛之前,呼和浩特队已经取得3连胜,从降级区一路冲上了保级区,如果本场比赛取得3分的话,本赛季的保级之路将更加平坦。呼和浩特队与新疆雪豹队之间的最近5次交手,呼和浩特队取得了4胜1平的成绩,占据了

绝对上风。

19时35分比赛开始,前20分钟双方均在进行试探性进攻。第23分钟,呼和浩队的进球机器桑戈尔接到皮球后,转身一脚势大力沉的射门打在了球门边框上弹入网窝,呼和浩特队主场1:0领先。入球后,呼和浩特队士气大振,接



庆祝进球 摄影/本报记者 牛天甲

连攻入对方禁区,而新疆雪豹队则稍显沉闷。上半场呼和浩特队以1:0领先,不过,邹宇成和陈方舟两名防守队员吃到了黄牌。

下半场易边再战10分钟后,呼和浩特队把球踢到了对方门前,经过配合,桑戈尔再次把皮球送进网窝。新疆雪豹队开始全力

反击,多次在呼和浩特队禁区内制造机会,可是屡屡失手。比赛进行到69分钟时,新疆雪豹队终于找到机会进攻,因呼和浩特队守门员出现低级失误,在门前被对方外援雷耶斯抢到皮球射门,韩方腾扑救不及,场上比分变成2:1。此球过后仅仅5分钟,呼和

浩队外援桑戈尔头球得分,上演了帽子戏法。新疆雪豹队由外援萨比奇打进一记世界波,将比分缩小为3:2。呼和浩特队以3:2的比分赢得了本轮比赛,实现了主场4连胜。

赛后,呼和浩特主帅王波表示:“本场比赛过程还是挺紧张,由于失误造成了失球,让队员们的心态也发生了变化,不过我们还是赢下了这场关键性的胜利,这对我们接下来的比赛帮助很大。”



CHINA SPORTS LOTTERY  
中国体育彩票

内蒙古体彩助力足球

## 全国少儿足球邀请赛 呼和浩特赛区结束

新报讯(记者 牛天甲 实习生 海日) 8月20日,呼和浩特市足球运动中心主办的第十六届全国少儿足球邀请赛呼和浩特赛区比赛在青少年足球训练基地落幕。

本次比赛是全国少儿足球邀请赛第二次在呼和浩特举办,为期8天,期间来自北京、上海、河北、山东等8个省区市、18支代表队的260多名运动员、教练员参加了比赛。比赛分为U10、U11、U12组别,全部是8人制比赛,采取小组双循环积分和交叉淘汰赛制决出最终名次。经过激烈角逐,呼和浩特市毅德俱乐部、保定国奥队、朗球俱乐部2队、呼和浩特市中山西路回族小学分获U10组别的冠亚军;上海静安B队、宁夏青训中心、呼和浩特市赛罕区民族小学分获U11组别的冠亚军;上海静安A队、呼和浩特市托县云中骏、呼和浩特市青训中心分获U12组别的冠亚军。

2002~2017年,全国少儿足球邀请赛已经成功举办15届,先后有60多个城市、近1000支球队、13000多人参赛。该赛事逐步发展成为国内青少年足球的品牌赛事,为培养发掘少儿足球人才作出了积极贡献。

## 中乙联赛:内蒙古草上飞遭遇5连败

新报讯(记者 牛天甲 实习生 海日) 8月25日,中国足球协会乙级联赛进行了第21轮的争夺,内蒙古草上飞队主场0:3不敌来访的河北精英队,遭遇5连败。

当日比赛开场仅仅1分钟,精英队球员石俊闪电破

门,内蒙古草上飞队0:1落后。8分钟之后,河北精英队球员崔浩再次取得进球,内蒙古草上飞队落后两球。内蒙古草上飞队在之后的比赛中虽然大举反攻,但是均未能攻破对方球门,反而在第71分钟让河北精英队再进一球。内蒙古草上飞队主

场0:3负于对手。

9月份,中乙常规赛将进行最后的5场比赛,内蒙古草上飞队有3个主场。由于沈阳东进队被足协取消参赛资格,内蒙古草上飞队已经提前保级成功,原定于9月29日客场对阵东进队的最后一场比赛也被取消。

## 呼和浩特队卫冕“劳动杯”冠军

新报讯(记者 牛天甲 实习生 海日) 8月26日,2018“劳动杯”全区职工足球比赛暨“中国足球发展基金会杯”中国职工足球联赛预选赛在呼和浩特铁路局体育场收官。经过激烈争夺,呼和浩特队成功卫冕。

在决赛中,呼和浩特市职工足球代表队2:1逆转赤峰市职工足球代表队成功卫冕。在三、四名的争夺中,乌海市职工足球代表队4:2战胜乌兰察布市职工足球代表队。

此次比赛为期6天,全

区的8支队伍被分为两个小组参加小组赛,小组赛前两名进入第二阶段的淘汰赛。据了解,此次比赛冠军队伍将组队参加“中国足球发展基金会杯”中国职工足球联赛,与全国高水平的职工代表队展开较量。

## 4名小将入选全国青少年足球夏令营最佳阵容

新报讯(记者 牛天甲 实习生 海日) 2018年全国青少年校园足球夏令营总营小学组于8月20日在国家体育总局秦皇岛训练基地闭营。我区4名小将入选最佳阵容。

查干扎那是男子甲组三营二队的一名球员,来自锡林郭勒盟东乌旗蒙古族第一小学。查干扎那说:“足球陪伴了我4年,也见证了我成长的点点滴滴,希望足球能继续伴随我长大。”

李想是女子甲组三营一队球员。足球让李想流了很多汗水,同时也带给她很多难忘的时光。李想说,有好多个夜晚她想要放弃,但是第二天踢球,心里的难过就会一扫而空。

据了解,全国青少年校园足球夏令营,是全国校园足球最高水平的赛事。本次夏令营共有来自全国各地的1100多位小球员、教练员、裁判员和专家组成员。以内蒙古球员

为班底的第三营区代表队,分别参加了男甲、男乙、女甲、女乙、小混5个组别的较量。最终,以内蒙古球员为主的三营二队获得男甲第三名,三营一队获得女甲第四名,男乙、女乙、小混组也取得了不俗的成绩。同时,男甲中的查干扎那;女甲的李想、关舒严;小混组的田荣耀成功入选全国青少年校园足球夏令营总营小学组最佳阵容。

### 我是球迷



沉默

## 沉默:希望更多的人关注家乡球队

今年30岁的沉默是一名新晋球迷,但他却是呼和浩特球迷圈的“大神”级人物,因为呼和浩特足球队每场比赛的海报都是由他设计的。

“之前看足球就是看热闹,直到遇到呼和浩特市草原雄鹰足球俱乐部的球迷兄弟,我才真正发现足球的魅力。”沉默告诉记者,他是呼和浩特人,在2015年一次看家乡球队比赛时,偶遇草原雄鹰足球俱乐部的球迷,他被家乡球迷的热情所感动。一次偶然的机会,草原雄鹰足球俱乐部的负责人找到学习广告设计的他,让他为赛事做海报,他毫不犹豫地答应了。

“最初我不很了解呼和浩特足球队,只能搜集一些图片和文字来做海报。”沉默告诉记者,他为了能将海报做好,开始亲自观看球队的每场比赛,即使有事去不了,他也会用手机实时关注赛事进程。随着时间的推移,他越来越了解家乡球队,也越来越喜欢足球这项运动。

“让我遗憾的是,每次主场比赛,前往观看的球迷不是很多。有一次,能容纳5万人的体育场,只来了5000多名球迷。”沉默说,他做海报不仅是想让球迷了解赛事信息,更希望能让球员们感受到,球迷们24小时都在关注他们。他希望通过自己的努力,提高人们对家乡球队的关注度。

沉默说,他如今做好的足球赛事海报,都会通过各种网络平台发布,还做了一套呼和浩特足球队球员的球星卡,目的就是让更多的人关注到呼和浩特队。

文·摄影/本报记者 马丽侠